11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2011 12:19:13

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.01.2011 21:41:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201792/answer/201985




Y Bac yka3aHo, 4TO BHICES/IUChH KUIlIeUHas Iajioyka ¥ SHTEePOKOKK. BOT 110 1oBOAy 3TOTO U HAmo
IIPOJIEYUTHLCS - COTJIACHO pe3yIbTaTaM ImoceBa. KonnougHoe cepebpo UCIONb3YIOT B IeYEHUN
IIMCTUTA U ceiyac.



